Risoluzione del quesito:

Tesi: PAB @APQ
Ipotesi: QPC, = 90°
Dim: poniamo a :AI5Q b= PAB g= C1I5E; d = PBA ;g = C2I§A = CZAB.
D
La somma degli angoli interni del triangolo A BP ci diceche b+d+g+(90° - a)=180°

dacui larelazione (*) b+d+g- a =90°. Dall’ uguaglianza dei triangoli C1I5C2 @CIIEC2
segue che PDC, + ADC, = PEC, + BEC, essendo supplementari di uno stesso angolo. In altri
termini: (90°- a)+b- q=g+(d- g) dacui (**) b- a- g- d =-90° . Sommando membro a
membro (*) e (**) otteniamo 2b- 2a =0 equindi a =b cioe lates.



